领略搏击风采 感受体育精神



□文/图 本报记者 杨 旭

"加油!加油啊!快躲开!"8月22日晚,市区黄河广场上传来了一阵阵助威声。原来,这里正在进行《东武英雄》少儿搏击冠军晋级赛——漯河站比赛,漯河日报社小记者俱乐部组织小记者前往观赛。

比赛在武术表演《追风少年》后进行,小选手们敏捷灵活、刚柔并济,你一拳,我一脚,将搏击的魅力展现得淋漓尽致。

经过数小时激战,比赛最终落下帷幕。赛事举办方郭喜闯搏击俱乐部取得5胜1负的好成绩。赛后,记者采访了俱乐部总经理郭喜闯。"少年强则国强,搏击并不是一项简单、暴力的运动,通过不断地搏击训练,不但可以提高强不断地持击时,还能增强了,这能增强了,一个方服困难的勇气和毅力。"郭喜闯说,"欢迎小记者们到俱乐部体验搏击运动。"

走进训练基地 培养团体意识

本报讯 (记者 徐 赫焦 婧)"快卧倒,匍匐前进,一定把绿队拿下。"伴随着教官的指导,身穿迷彩服的黑队"政委"曹舒然一边指挥,一边为"战友"呐喊助威。8月26日,小记者们全副武装,在舞阳林下占戈真人CS训练基地开展了一场真人CS对抗赛。

早上,教官对小记者们进 行过简单的队列操练后,便把 30余名小记者分为"绿队"和 "黑队"两个小队。在教官的带领下,两个小队轮流进行各个项目的训练。孩子们身着迷彩服,个个有模有样,有序地进行着训练和团建游戏。

最受小记者喜爱的训练项目是真人CS,在教官指导下,小记者们穿好马甲、握好激光器、瞄一瞄准星、拉一拉枪栓,个个爱不释手。随后,教官向"绿队"和"黑队"下达作战任务。"刚刚我一个人就打倒了3名敌人呢,感觉自己

超厉害!"小记者林志远开心地告诉记者。

活动结束后,"政委"曹舒然以优异的成绩成了当天的"枪王"。她表示,参加这次活动虽然很累,但是很开心,并且感受到了团队协作的重要性。

据基地负责人介绍,此次 训练活动由专业教官担任,训 练内容也是根据小记者量身定 做的,可以培养孩子自强、自 立和团体意识。

报童争霸赛 火热进行中

8月26日下午六点四十分,召陵区实验小学的小记者谢佳昊抱着40份报纸继续到前两天的地方卖报。"我昨天领了20份报纸,在商业今天人就卖掉了,所以今天想尝试一下能不能卖40份。"谢佳昊对记者说。和谢佳昊有同样想法的人还真不少,小记者黄展鹏也拿着40份报纸到附近卖报,希望能够取得一个好成绩。

可是,情况和他们设想 的并不一样。由于小记者们 集中在一起卖报,导致半个 多小时过去了,谢佳昊只卖 出了三份报纸。

谢佳昊的妈妈说,孩子的妈妈说,孩里的妈妈说,孩里的妈妈我们是不要的人。但我们是不要的人。但我们是这样的路口,我们就不会是一个人。这样的路口,我们就不了也是一种历练,能够到困难的时,让孩子在遇到困难的时,能转变思维去解决问题。

在这次卖报活动中,有的孩子"敢闯敢拼"、有的孩子"扭扭捏捏",但是最终都收获了属于自己的成功。



漯河日报社征集小记者研学基地





漯河日报社小记者俱乐部由漯河日报社和漯河市教育局联合发起成立,每年通过200多场次丰富多彩的活动,使小记者在了解家乡的风土人情、发展变迁、传统



产业等同时,综合素质得到 全面提升。小记者俱乐部赢 得了社会各界、学校和家长 的认可,漯河日报社小记者 的形象和品牌已产生巨大的 社会反响,漯河日报社小记 者已经遍布我市各中小学校。

漯河日报社小记者俱乐 部已经推出和正在打造的刊》 《漯河日报·小记者专版》 《漯河的报·小记者专版》 漯河日报小记者阿底河日报小记者官方微信这四 报小记者它四大市的 属平台。这四河市教育属平台,《漯河日报》 《漯河日报》、《漯河日报》 明报》、《漯河日报社小记者团 联合编辑。

漯河日报社小记者团在 2017年的基础上向漯河市、河 南省乃至全国范围内征集2018 年度"漯河日报社小记者研 学基地"。诚邀对象:景区、 书店、影城、休闲场所、美 食餐饮、民生服务、文化艺 术、科学教育、卫生医疗、 交通运输、品牌连锁机构、 农家庄园等。



联系地址:漯河日报社小记者部(市区嵩山东支路新闻大厦601室)

洽谈热线: 0395-3134517 13939500232 杨主任 13938021037 徐主任 15738789019 孙老师 18639992340 张老师 13653951076 靖靖老师